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ATA DA 8ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 01 de abril de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal tendo em vista a presença de todos os Vereadores e, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto. Passou-se 
ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação as Atas: da 7ª Reunião 
Ordinária e da 10ª Reunião Extraordinária do 1.º Período Legislativo de 2025 
realizadas em 25/03/2025, sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas 
pelos Vereadores. O Presidente pediu para o Vereador Aguinaldo Antonio 
Hurbik para recepcionar a senhora Charys Chamile Cabral a qual fez uso da 
tribuna livre falando e abordando sobre o Abril Azul mês da conscientização 
sobre o autismo. Passou-se a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
03/2025 do Gabinete do Vereador Márcio Roberto de Souza à Secretaria 
Municipal de Obras e Infraestrutura com solicitação de continuidade dos 
serviços de alargamento da ponte na localidade do Saltinho. OF. Nº 05/2025 
do Gabinete do Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik à Deputada Federal 
Leandre Dal Ponte com solicitação de recursos financeiros para custeio 
destinados à saúde municipal. OF. Nº 042/2025/PCM à família Cochinski com 
envio de moção de pesar e condolências pelo falecimento do senhor Celso 
Cochinski. OF. Nº 043/2025/PCM à família Toledo com envio de moção de 
pesar e condolências pelo falecimento do senhor Dimas dos Santos Toledo. 
OF. Nº 044/2025/PCM às famílias Santos e Pinheiro com envio de moção de 
pesar e condolências pelo falecimento da jovem Isadora Camile dos Santos 
Pinheiro. OF. Nº 045/2025/PCM à família Dietrich com envio de moção de 
pesar e condolências pelo falecimento do senhor Rubem Irineu Dietrich. OF. 
Nº 04/2025 do Gabinete do Vereador Marco Antonio Wszolek ao Padre 
Antonio Kolodziesiski com parabenização pela organização das Missões 
Diocesanas. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 086/2025 do 
Executivo Municipal encaminhando respostas a ofícios, requerimentos e 
indicações dos vereadores. OF. GAB-PREF. Nº 082/2025 do Executivo 
Municipal encaminhando documentos da prestação de contas do Prefeito 
Municipal do ano de 2024. OF. Nº 11/2025 da Escola Municipal Erasmo 
Pilotto com CONVITE para a promoção de sonhos e pastéis que será 
realizada na escola no dia 05/04/2025 a partir das 10:00 horas. PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2025 da Comissão de Finanças e 
Orçamento, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa. OF. N.º 002/2025/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à 
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Mesa Executiva o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, 
referente ao mês de fevereiro de 2025, o Balancete será destacado na 
Ordem do Dia. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 
AGUINALDO ANTONIO HURBIK: Requerimentos nº 05 e 06/2025 ao 
Executivo Municipal: O vereador vem por meio deste, solicitar as seguintes 
informações referente ao Auxílio alimentação instituído pela Lei 2159/2018: 
Relação dos funcionários que recebem o referido auxílio; Que o valor do 
auxílio seja reajustado, conforme prevê o art. 10 da Lei 2159/2018; Que o 
auxílio seja pago aos demais servidores, conforme prevê o Inciso IV do Art. 
2º da referida Lei. Tal solicitação foi encaminhada através do ofício 02/2025 
de Gabinete datado de 21 de janeiro de 2025 enviado ao Prefeito Municipal, 
porém ainda não obteve resposta; ao Executivo Municipal, solicitando 
informações referentes a Indicação nº 01/2025 de minha autoria, a qual não 
obteve resposta se foi encaminhada ao setor responsável. Reiterando o 
pedido de colocação de placa de sinalização “PARE,” na Rua Ricardo Seidel, 
esquina com a Rui Barbosa, a pedido da senhora Hilda Erzthaler Cardoso. 
Justificativa: Sem a sinalização de trânsito em nenhum dos sentidos, não há 
como saber qual via é a preferencial, o que ocasiona riscos de acidentes. O 
Vereador proponente informou que o requerimento foi atendido e agradeceu 
aos responsáveis pelo serviço realizado. Colocados em discussão e votação 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR VITOR 
FRANCISCO BUHER: Indicações nº 11 e 12/2025 ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, 
indicando e solicitando que seja feito serviço de aplainamento para 
construção de casa, na propriedade do senhor Agostinho Mikos, na 
localidade de Água Quente dos Luz; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, indicando 
e solicitando a troca das lâmpadas queimadas na extensão da Avenida 
Governador Manoel Ribas, Bairro Alto da Glória, e também na Rua Lisbela de 
Souza Franco (trecho de acesso entre a ponte do Damázio e o trevo). A 
iluminação pública destes locais encontra-se comprometida, o que pode 
ocasionar riscos à segurança dos moradores e transeuntes, além de afetar a 
visibilidade para motoristas. Colocadas em discussão e votação, as 
indicações foram aprovadas por unanimidade. O Presidente convidou o 
Prefeito Municipal presente na reunião para sentar-se junto aos membros da 
Mesa Executiva, o qual foi recepcionado pelo Vereador Aguinaldo Antonio 
Hurbik. O Prefeito fez uso da palavra e falou sobre o andamento da 
Adminstração nesse início de mandato. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso 
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da palavra. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa cumprimentou a todos, falou 
da visita que fez à Curitiba. Enalteceu o canal para recebimento de denúncias 
contra mulheres em um Projeto da Defensoria Pública do Paraná. Comentou 
que o trânsito na cidade está um caos e reforçou a necessidade urgente de 
reunião com Conselho de Trânsito e profissisonais da área para resolver a 
situação. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou a todos, 
agradeceu ao Prefeito Municipal pela demonstração de onde serão aplicados 
e investidos os recursos da operação de crédito de R$ 20 milhões que será 
contratada pelo município junto à Caixa Econômica Federal. Parabenizou o 
trabalho desenvolvido pela Associação TeAcolhe junto aos autistas do 
município. O Vereador Alessandro Luis Mazur cumprimentou a todos, 
parabenizou a Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro pela sua 
atuação junto à causa dos autistas do município, parabenizou também os 
profissionais da área e familiares e colocou-se à disposição dos mesmos. 
Falou da entrega de um ônibus disponibilizado pelo deputado Husseim Bakri 
ao Grupo da terceira idade Cristo Redentor e convidou a todos para 
comparecerem à entrega na sede do grupo. A Vereadora Márcia Aparecida 
de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, falou sobre a Associação dos 
Autistas no município e falou da sua atuação junto à causa, bem como, suas 
conquistas em relação ao assunto. Parabenizou os profissionais da área e 
familiares e agradeceu ao Prefeito Municipal pelo apoio nos assuntos e 
conquistas relacionadas aos autistas. O Vereador Marco Antonio Wszolek 
cumprimentou a todos e comentou os ofícios que enviou com parabenizações 
e agradecimentos. O Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto cumprimentou a 
todos e fez uma homenagem à jovem Isadora Camile dos Santos Pinheiro de 
16 anos, sua paciente com paralisia cerebral e que veio falecer. Falou da sua 
trajetória e da sua vida feliz mesmo com todas as suas limitações. O 
Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza cumprimentou a todos. 
Parabenizou o vice-Prefeito Mauro Paluch Filho pela sua atuação no cargo 
para o qual foi eleito. Falou da importância da aprovação do projeto de Lei nº 
12/2025 do Executivo Municipal e apresentou alguns pedidos para auxílio aos 
agricultores ao Prefeito Municipal presente junto à Mesa Executiva. 
Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI Nº 010/2025 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei nº 
2530/2023 que instituiu o Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente – 
COMDEMA e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação 
em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 011/2025 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Município de Rebouças a firmar 
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termos de cessão de uso de bens móveis e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 012/2025 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito, com a Caixa 
Econômica Federal, e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 
01/2025 da Vereadora Neiva de Lurdes Cosa, cuja súmula: “Dispõe sobre a 
instituição do Dia 29 de agosto como o Dia Municipal da erva-mate no 
município de Rebouças”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 04/2025 da Mesa 
Executiva, cuja súmula: “Altera a lei Municipal nº 2269/2009 para aumentar 
os valores da diária aos vereadores e servidores da Câmara Municipal de 
Rebouças”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto 
foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. EM DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO 
“referente ao mês de fevereiro/2025”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de 
Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio, os vereadores fizeram uso 
da palavra. O Vereador Alessandro Luis Mazur abriu mão da sua fala. A 
Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro convidou a todos para o 
campeonato de laço que será realizado nos dias 04, 05 e 06 de abril no 
Rancho Savaris. O Vereador Vitor Francisco Buhrer, cumprimentou a todos, 
agradeceu os trabalhos que vêm sendo realizados pelo secretário Jaciel 
Martins e sua equipe. Falou da necessidade de troca de lâmpadas 
queimadas nas ruas da cidade e parabenizou o Prefeito Municipal pela sua 
atuação junto ao município. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik falou da 
necessidade de busca por recursos financeiros junto à Esfera Federal para 
possibilitar investimentos e obras no município. Destacou algumas carências 
e demandas da cidade e da população. Comentou sobre a criação de uma 
Organização não-governamental - ONG para tentar amenizar o problema dos 
cachorros soltos nas ruas da cidade. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa 
falou para observar a questão da acessibilidade no município e a 
possibilidade de realizar diagnóstico de acesso aos prédios públicos, uma 
vez que, há previsão de que várias obras serão iniciadas em breve. O 
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Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza falou que todos os vereadores 
estão empenhados em buscar recursos para o município e apresentou suas 
condolências à família Toledo. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores 
para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 08/04/2025 no 
horário regimental com pauta específica para deliberação e votação da 
Prestação de contas do Executivo Municipal referente ao exercício financeiro 
de 2023. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 01 de abril de 2025.  
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